

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ:

СТОЛИЦЫ ЕВРОПЫ

СТРАНЫ ЕВРОПЫ



ФРАНЦИЯ - ПАРИЖ



Французская Республика считается самой интересной европейской страной. Конечно же, культурной столицей Франции считается Париж. Только в одном этом городе есть множество уникальных памятников мировой культуры, не говоря уже обо всей стране.



ЧЕХИЯ - ПРАГА



«Чехия – сердце старой Европы». В этой стране пытливого путешественника на каждом шагу поджидают удивительные истории и сказки, которые связаны с бесчисленным количеством замков, дворцов, музеев, памятников и другими достопримечательностями Чехии. Конечно же, главная жемчужина Чехии – это Прага, которая заслуженно признана одним из самых красивых и уютных городов мира.



ИТАЛИЯ - РИМ



У этого города богатейшая история, и здесь удалось хорошо сохранить чудеса одной из самых потрясающих древних цивилизаций.

Неудивительно, что Рим называют Вечным городом. Памятники этого города предстают перед нами удивительной живой исторической книгой.



ГЕРМАНИЯ - БЕРЛИН



Столица Германии находится в восточной части страны, в междуречье Эльбы и Одера. Берлин расположен на равнине, окружающей русло реки Шпре. Берлин был основан как торговый пункт на пересечение путей, связывавших центральные области Европы с Балтийским и Северным морями.



АНГЛИЯ - ЛОНДОН



Лондон - столица Великобритании - один из самых интересных городов мира. В нем есть и многовековая история и самые последние достижения технического прогресса.

Лондон - город-достопримечательность и оплот английских традиций, его стоит посетить только за то, что это родина Шерлока Холмса.



ИСПАНИЯ - МАДРИД



Мадрид – самый солнечный город Европы. Мадрид славится своей архитектурой, город по праву называют музеем под открытым небом. Соборы, храмы, католические церкви, здания в стиле барокко, бесчисленные галереи и выставки современного искусства — все это здесь представлено в большом разнообразии.



ПОРТУГАЛИЯ – ЛИССАБОН



Лиссабон — самая западная столица Европы. В Лиссабоне не так много исторических достопримечательностей — в 1755 году город был почти полностью разрушен землетрясением и вызванными им цунами и пожарами, но уже очень скоро возродился из руин. Тем не менее в Лиссабоне на каждом шагу можно встретить напоминания об имперском прошлом города: величественные соборы, нарядные дворцы, помпезные памятники королям и маркизам.



ШВЕЦИЯ - СТОКГОЛЬМ



Стокгольм — столица Швеции, удивительно живописный «северной красотой» город, который возник более 700 лет тому назад. На сегодняшний день он смело раскинулся на 14 островах в холодном Балтийском море, соединенных 57 мостами. Но несмотря на это, практически до всех основных достопримечательностей здесь можно без проблем добраться пешком.



ФИНЛЯНДИЯ - ХЕЛЬСИНКИ



Хельсинки расположен на изрезанном заливами и шхерами берегу Финского залива Балтийского моря в южной части Финляндии. Город был основан в 1550 году по указу шведского короля Густава Васы.

Удобная гавань и хорошая защита в виде шхер, многочисленных островов и мощной крепости Свеаборг дали поселению мощный толчок развития, и за какие-то два века оно из захудалого порта превратилось в один из самых красивых городов региона.



НОРВЕГИЯ - ОСЛО



Осло - современный европейский город, застроенный преимущественно новыми домами. Это важный экономический центр норвежской и европейской торговли (особенно морской) и промышленности. Ведущие отрасли экономики Осло - добыча и переработка рыбы и морепродуктов и морские перевозки. Осло - это город-порт.



ШВЕЙЦАРИЯ - БЕРН



Берн - сердце Швейцарии. Не только потому, что это политический и дипломатический центр. Он находится в фокусе всей Швейцарии. Согласно каталогу ЮНЕСКО, Берн - одно из крупнейших мировых достояний культуры. Его романтические средневековые улицы, покрытые аркадами длиной 6 км, являются самой длинной крытой торговой зоной в мире. Культура и искусство издавна играют важную роль в жизни Берна.



АВСТРИЯ - ВЕНА



Вена, безусловно, один из древнейших городов не только всей Европы, но и мира. Свои истоки город берет еще в римскую эпоху. Вена сохранила множество черт, присущих столицам больших государственных образований.

Величественные храмы, роскошные резиденции августейших особ и вельмож, театры, оперные залы, широкие площади и проспекты. Вена по праву считается одной из самых красивых и интересных столиц мира.



БЕЛЬГИЯ - БРЮССЕЛЬ



Первоначально облик Брюсселя сложился из монументальных построек, окружающих Дом Короля, возведенных преуспевающими коммерсантами и ремесленниками. И бывший прежде богатым купеческим городком Брюссель превратился в административную столицу Европы. Здесь удивительным образом сочетаются барокко, готика и модерн, отражая, пожалуй, один из главных принципов современной Европы — безостановочный прогресс с бережным сохранением исторического наследия.



ВЕНГРИЯ - БУДАПЕШТ



Будапешт расположен на севере Венгрии в долине, ограниченной горами Карпатами, Альпами и южнославянскими хребтами, в месте тектонического разлома, что и обуславливает наличие в городе множества термальных источников. Река Дунай делит город на две части: холмистую Буду и равнинный Пешт. Сегодняшний Будапешт — самый красивый город на Дунае, занимающий достойное место в ряду европейских столиц благодаря наличию ценных памятников истории и архитектуры.



ГОЛЛАНДИЯ - АМСТЕРДАМ



Амстердам – прекрасный древний город, созданный на воде и уникальный практически всем: своей архитектурой, своими нравами и законами. Амстердам — столица — Нидерландов. Название города происходит от названия реки — Амстел , которая протекает через Амстердам, а приставка «дам» означает дамбу. В 13 веке Амстердам считался небольшой деревней, где проживали рыбаки, но со времен Золотого века Нидерландов, столица стала не только значимым портом страны, но и крупным торговым центром.

